TRABAJO PRACTICO N°8

Calculo de inclinacion magnética y Calculo de polos
geomagneéticos virtuales (PGV)




La inclinacion del campo
magnético es:
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S=localidad de muestreo (As, ¢s)
Dm/Im= direcc. Media del sitio

M es el dipolo

p = polo magnético a (As, ¢s);

P= colatitud (distancia angularde Sa P)

_qf tan [l - 2
Para determinar la colatitud p: p=rcot l( m] - 1( ]
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Coordenadas del polo paleomagnético:

La latitud (A) es:
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Para la longitud (¢,), se debe tener en cuenta:
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Entonces: '?ﬁp = ¢, +B [ mglp
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Para calcular el error de la inclinacion:

Ap= (2 Al/ (1 + 3cos? |)
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